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Kamervragen tweede suppletoire begroting 2025 DiZa 

Aanleiding 
Op 28 november jl. is de tweede suppletoire begroting 2025 BZK (VII) naar de 
Tweede Kamer gestuurd. Op 8 december hebben we Kamervragen ontvangen van 
de Kamercommissie Digitale Zaken over de tweede suppletoire begrotingen van 
BZK, EZ en J&V. De beantwoording moet uiterlijk 12 december aan de Kamer 
verzonden worden. Graag leggen we de beantwoording aan u voor. 

Geadviseerd besluit 
MinBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording van de 
schriftelijke Kamervragen en de aanbiedingsbrief. 
 
StasBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording van de 
schriftelijke Kamervragen. 
 
Indien u graag aanpassing van de beantwoording wil, zullen we deze verwerken 
voordat de antwoorden worden aangeboden aan de Tweede Kamer. Vanwege de 
korte aanlevertermijn van 12 december is het niet mogelijk om de aangepaste 
beantwoording opnieuw aan u voor te leggen.  
 
Na uw akkoord versturen wij de beantwoording, met digitale handtekening van 
MinBZK, naar de Tweede Kamer.  

Kern 
De Kamercommissie DiZa heeft in totaal 42 vragen gesteld aan BZK, waarvan 5 
vragen specifiek over de tweede suppletoire begroting van BZK en 37 
overkoepelende vragen. De vragen op BZK terrein gaan over: onderuitputting, 
Logius en RvIG en digitale dienstverlening. De overkoepelende vragen betreft 
toelichtingen op de uitvoering van verschillende moties en de middelen die 
hiervoor zijn uitgetrokken. De vragen over moties die op het terrein van EZ of J&V 
liggen, zullen door het desbetreffende ministerie beantwoord worden.  
 
De beantwoording is ambtelijk afgestemd met het ministerie van Financiën en de 
overkoepelende vragen zijn afgestemd met de ministeries van J&V en EZ. De 
ministeries van J&V en EZ verzenden zelf de beantwoording op de vragen die aan 
hun departement gesteld zijn. 
 



 

 Pagina 2 van 2 

Onze referentie 
2025-0000690234 
 

Datum 
9 december 2025 

De stemmingen over de tweede suppletoire begrotingen zijn op 18 december. Op 
17 december zal de minister van Financiën met de Kamer in debat gaan over de 
Najaarsnota. 
 
De beantwoording van de vragen is opgesteld in hetzelfde format dat het 
ministerie van Financiën gebruikt voor beantwoording van vragen over 
begrotingsstukken. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Kamervragen 
tweede suppletoire begroting 
DiZa 
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